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Προϋπολογισμός Εσόδων και ∆απανών του Συμβουλίου 

Εμπορίας Κυπριακών Πατατών για το 2014/2015 (1.10.2014-

30.9.2015). 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1364/2015).  

   79.653 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει, σύμφωνα με το άρθρο 41 

των περί Εμπορίας Κυπριακών Πατατών Νόμων του 1964 έως 2011, 

τον Προϋπολογισμό Εσόδων και ∆απανών του Συμβουλίου Εμπορίας 

Κυπριακών Πατατών (ΣΕΚΠ) για το 2014/2015 (1.10.2014-30.9.2015), 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Α, 

με την προϋπόθεση ότι:  

 

 α) Θα γίνουν όλες οι απαιτούμενες τροποποιήσεις ούτως ώστε να 

περιληφθούν στον Προϋπολογισμό τα πιο κάτω: 

 

  i) Πρόνοια ότι «Προκαταβολή για την αγορά μηχανοκίνητου 

οχήματος παραχωρείται με βάση καθορισμένα κριτήρια 

και προϋποθέσεις σε κατηγορίες μόνιμου και ωρομίσθιου 

προσωπικού που εγκρίνονται κατ' αξίαν από το Υπουργείο 

Οικονομικών». 

    

  ii)  Οι, αντίστοιχες με της δημόσιας υπηρεσίας, πρόνοιες που 

ρυθμίζουν θέματα υπερωριακής απασχόλησης. Νοείται 

ότι, θα πρέπει να περιληφθεί τόσο ο νέος τρόπος 

υπολογισμού των υπερωριών (συμπεριλαμβανομένης της 

μείωσης της κατ΄ αποκοπήν υπερωριακής αμοιβής κατά 

33,33%), όσο και η αναθεωρημένη φόρμουλα 

υπολογισμού   της   αποζημίωσης   σε   υπαλλήλους   που  

 

                   …/..
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εργάζονται με το σύστημα βάρδιας με τον ίδιο τρόπο που 

περιλήφθηκαν στη Σημείωση 31 του περί 

Προϋπολογισμού του 2015 Νόμου του 2014 

[Ν.57(ΙΙ)/2014].  

 

  iii)  Πρόνοια για τη φορολόγηση του επιδόματος φιλοξενίας. 

 

  iv)  Πρόνοια για τη μη απασχόληση συνταξιούχου προσώπου. 

 

  v)  Πρόνοια ότι « Μετά τη λήξη της ισχύος των περί της Μη 

Παραχώρησης Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών 

Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων και 

Εργοδοτουμένων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων της 

Κρατικής υπηρεσίας και του Ευρύτερου ∆ημόσιου Τομέα 

Νόμων του 2011 έως 2014, όπως αυτοί εκάστοτε 

τροποποιούνται ή αντικαθίστανται, οι μισθοί των 

αξιωματούχων και εργοδοτουμένων και οι συντάξεις των 

συνταξιούχων του ευρύτερου δημόσιου τομέα 

αναπροσαρμόζονται την 1η Ιανουαρίου κάθε έτους με 

βάση το δείκτη της αυτόματης τιμαριθμικής 

αναπροσαρμογής ως ακολούθως: 

 

   (1) Καταβολή του 50% του ποσοστού της αύξησης 

του υποκείμενου δείκτη της Αυτόματης 

Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής κατά το έτος που 

προηγείται του έτους αναφοράς σε σχέση με το 

προηγούμενο έτος του έτους αναφοράς. 

 

…/.. 
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  (2)  Η πιο πάνω αναπροσαρμογή αναστέλλεται σε 

περίπτωση που κατά το δεύτερο και τρίτο τρίμηνο 

του έτους που προηγείται του έτους αναφοράς ο 

ρυθμός οικονομικής ανάπτυξης σε πραγματικούς 

όρους διορθωμένος ως προς τις εποχικές 

διακυμάνσεις είναι αρνητικός». 

 

  vi) Πρόνοια ότι «Τα μηχανοκίνητα οχήματα χρησιμοποιούνται 

όπως προνοείται στους περί της Παροχής Ορισμένων 

Ωφελημάτων σε Καθορισμένους ∆ικαιούχους του 

Κρατικού και του Ευρύτερου ∆ημόσιου Τομέα (Όροι και 

∆ιαδικασία) Νόμους του 2014 (Ν.  3(I)/2014, Ν. 85(Ι)/2014, 

και Ν. 145(I)/2014) και τους Κανονισμούς που εκδίδονται 

δυνάμει αυτών». 

 

  vii)  Πρόνοια ότι ανεξάρτητα από τις διατάξεις οποιουδήποτε 

άλλου Νόμου ή Κανονισμού που ρυθμίζει θέματα 

μισθοδοσίας ο μισθός ή αντιμισθία ή αποζημίωση ή 

χορηγία των υπαλλήλων οποιασδήποτε βαθμίδας, οι 

οποίοι συμπληρώνουν την ηλικία των εξήντα τριών (63) 

ετών και είναι δικαιούχοι αναλογικής σύνταξης από το 

Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, να μειώνεται κατά το 

ύψος της αναλογικής σύνταξης που αντιστοιχεί σε 

υπηρεσία μέχρι τετρακόσιους (400) μήνες, ανάλογα με την 

υπηρεσία έκαστου υπαλλήλου». 

 

 

…/.. 
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β) Όσον αφορά στην υποχρέωση του Κράτους στο Σχέδιο 

Συντάξεων και Χορηγημάτων του ΣΕΚΠ, αυτό θα ισχύσει μόνο 

όταν το  Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες και λάβει 

σχετική γνωμάτευση από το Γενικό Εισαγγελέα, ότι πράγματι 

αποτελούν υποχρέωση του Κράτους. 


